

不与中共为伍



最近，中共强势出台了一系列打压民办教育、节制资本等政策，还提出了所谓“共同富裕”的口号，马上让人联想到新一轮的掠夺开始了。震惊之余，很多人在思考：乱世之下，我们怎么才能保护自己？让我们来看看最近在大纪元网站上发表的“三退”（退出中共党、团、队）心声。

一位民办学校投资人的悲叹

8月21日，来自湖北红安的胡春森“三退”时说，本人从事教育行业已经有很多年了，但从未像今天这样对中国共产党如此厌恶！

当年，我怀着对教育事业的热爱之情，投资了一所民办学校，想解决湖北红安当地留守儿童的读书难问题。学校在建设初期，我和我的合伙人就经常被当地的一些贪官骚扰。凡是在中国投资做项目的人，大概都懂这些潜规则，说白了也就是：你必须跟共产党的贪官们有勾结，否则你的项目根本无法进行下去！

前不久，中共突然对教培行业进行疯狂打压，教育培训行业变成了“黑恶势力”，要跟“黄赌毒”划上等号了，这不得不说是人间的悲剧！

最近，共产党又提出了“共同富裕”的口号，这不得不让人联想到历史上中共的“打土豪分田地”运动！看来中共是打算再一次开始抢钱了，抢劫国内这些有钱人的资产，来给共产党高层的这些利益集团瓜分！

我当初年轻无知，被骗加入中共，现在感到十分后悔。本人决定从此退出中共邪党，并希望中共这个史上最大的邪教组织早日灭亡！

一名公安辅警的肺腑之言

我来自山东，是一名公安辅警，我在2018年就秘密“三退”了，现在我想和政法系统的同行们说些话。

根据公安部公布的资料，每年公安系统都会有好几百人牺牲，这是公布出来的，还有没公布出来。从健康的角度说，每年牺牲的民警里面，较多的是由于身体状况去世，其次是遭遇飞来横祸。从警种的角度说，各个警种都有，比如像禁毒、刑侦、交通管理、派出所，由于工作有风险、强度大而去世，还能说得过去。有的像国保、网络安全，死的人也不少，表面上看不太让人能够理解，因为这样的工作基本不用直接面对凶恶的犯罪分子，而是参与迫害法轮功的比例比较大。

现在公安翻墙的也很多，好多人知道真相却还在积极为党卖命。近几年，公安的工资比其他机关都高出至少一倍，可这个工作是要冒着健康、生命危险来做的。

我想说的是，当你冲锋在前的时候，你会不会因激怒群众而保不齐自己的人身安全？当你冲锋在前的时候，你会不会被事后当替罪羊而被绳之以法？希望各位同仁能够选择正确的人生之路。

一位图书管理员的致歉

8月13日，在烟台某图书借阅机构工作的荣丽想借大纪元一角表达心声。她说：因家人曾经受过中共邪党迫害，所以在知道了“三退”后就阅读了《九评共产党》，并声明了退出邪党的一切组织，誓言与邪党划清界限，不与其为伍作恶。

然而，由于工作关系，在给人们办理图书借阅时，涉及到一些所谓的红色书籍，比如《小萝卜头》《红星照耀中国》《钢铁是怎样炼成的》等等，虽然内心知道这些书籍都是给人们灌输欺骗洗脑的，想尽量回避借出此类红色毒书籍，但我性格优柔寡断，有时又不知该如何拒绝，还是顺水推舟地把书借出去，过后内心纠结又痛悔，觉得在邪党体制下，党文化的欺骗和控制已经渗透到社会的方方面面，几乎无孔不入。

在此借大纪元一角，向曾经因我的不勇敢而借给你们红色毒书籍看的生命表示真诚的歉意，也希望你们能尽快看到《九评共产党》一书，了解真相，认清中共的邪恶本质，早日退出邪党组织，我们一同迎接没有共产党的光明未来。



退党（团队）方法

- 1 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734
- 2 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
- 3 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
- 4 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。